

大学生社区当起“片儿”老师

不光免费辅导孩子,还教老人学电脑

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵梦龙

本报讯 不用掏钱,家长们就能请来大学生给自己读中小学的孩子辅导功课。11月起,40多名在校大学生到桐柏路一中社区服务中心当起了“片儿”老师。

每周日早上8时,中原工学院学生小董都会来到一中社区,为这里的孩子辅导功课。

据介绍,这批大学生老师在社区每接纳一名新学生,都要进行3个过程的辅导。首先,对学生的基本情况摸底,分析学生在学习过程中存在的缺点和问题。然后,对这些问题,根据具体情况妥善解决。最后,再系统地为学生进行预习和复习。

小董说:“通过这样的活动,我们的能力也得到了增强,觉得每天的生活更加充

实了。”

在十九中上学的圆圆高兴地说:“经过老师的辅导,我好多题都会做了。”在这里,有很多小学生经过“片儿”老师的辅导,都和圆圆一样,学习成绩得到了提高。

据了解,“片儿”老师还吸引了不少高中生专程来这里和他们交流学习方法及经验。

更让人惊讶的是,一名大学生老师还收了

一位61岁的老先生当学生。老先生说:“我一直想学电脑,跟培训班学又跟不上进度。这些大学生手把手地教我,3天就学会了基本的网络知识。”

为支持“片儿”老师的工作,一中社区专门划出一大房间供在这里实践的大学生使用。房间内,各种设备一应俱全,还送水送饭。

大清早就醉醺醺的要“修理人”

还扬言自己是警察

警方:他涉嫌冒充警察、酒后驾驶肇事



涉嫌冒充警察、酒后驾驶肇事的郭某被警方控制。

昨日,一穿着“警服”、浑身酒气的男子撞坏了加油站的设施后,不仅不赔还扬言要“修理人”,结果被民警控制。目前,警方正在调查处理这名涉嫌冒充警察、酒后驾驶肇事的男子。

晚报记者 吴泳/文 赵克/图

撞坏加油站的设施还要“修理人”

昨日8时30分许,交警四大队一中队接到报警:紫荆山路与金城街交叉口一加油站,一“警察”撞坏东西不仅不赔,还扬言要“修理人”。

3分钟后,民警赶到现场,该加油站工作人员正阻止一辆捷达轿车离开。一身穿疑似警用衬衣的中年男子指着加油站工作人员的鼻子大叫:“谁撞你东西了?修理你信不信?”

加油站里,一根挡杆和部分加油设施被撞坏。工作人员指着监控摄像头说,就是这个假警察撞的,都录下来了。

自称是警察,但其警服上的警号是空号

当民警问肇事“警察”在哪个单位工作时,该男子眉毛一挑,扯着嗓子说“省公安厅政治处”的。站在三四米外,该男子一身酒气熏人而来。

8时40分许,民警将该男子带往交警四大队调查,并抽血检测其血液酒精含量。

一中队指导员刘然介绍,该男子虽然身着酷似警察的装束,但其衬衫领子、袖口满是油污,且未佩戴警衔,不像真警察。而和该男子同车的孟某说,该男子是“郑州市公安局特巡警支

队的”,自己与该男子认识一年多,交往不深,每次见面时他都穿着警服。

在该男子驾驶的捷达车上,民警找到了一套警用春秋装,佩戴的是一级警督的警衔。

在交警队,肇事男子连口否认警衔和警服是自己的,“不知道是谁的”。

该男子警服上的警号为“010866”,民警经查询是空号。

该男子随身还带着警用钱包和一张执勤证,执勤证上标注的身份是“通许县公安局防暴大队副大队长”。

民警一再询问他的真实身份,他说:“我当过协警。我啥也不会说的。”

血液酒精含量远超醉酒驾驶拘留的标准

经检测,肇事男子血液酒精含量高达235.50mg/100ml,远超过醉酒驾驶拘留的标准。

警方介绍,肇事男子姓郭,开封市通许县人,1970年出生。目前,涉嫌冒充警察、酒后驾驶肇事的郭某已被移交给辖区派出所进一步调查处理。

线索提供 张爱华

镶牙高手,究竟高在哪里

——记新世纪女子医院美牙中心对疑难牙、全口牙的镶复及牙周病的康复

人们生活水平提高了,越来越多的人开始关注口腔健康。在郑州,大大小小的口腔医院、齿科诊所星罗棋布。在齿科治疗技术进入计算机数字化时代的今天,河南首家美牙中心——新世纪女子医院美牙中心,以高科技、高时效、高精度、高水准、高服务的卓越品质赢得了大家的信赖,已成为省内各界及同行关注的焦点,被广大牙病患者誉为“镶牙高手”。 义夫/文

“高”服务——数字影像 特色户口

到新世纪女子医院美牙中心的患者都知道,美牙中心在牙齿疾病治疗方面有着自己独特的一套方法。其中“牙齿户口簿”就是美牙中心自主创新的结晶,美牙中心的专家发现,现有的口腔常规检查方法往往不能很好地观察口腔内一些死角和隐藏病灶,对患者的病历资料也不能以电子数据、图像等方式保存下来。这样对患者而言,由于不能直观地看到自己的病况,往往会麻痹大意,错过早期治疗的黄金时间,而医生在检查中也无法彻底观察、记录患者口腔疾病的真实情况,对进

一步的治疗造成障碍。为了解决这一难题,美牙中心耗巨资引进口腔内窥镜数字影像可视系统。

应用该系统,可以通过口腔内窥镜,实现对患者牙病治疗的操作过程全程跟踪记录,并完整保留治疗前后的医学影像资料,为该患者的牙齿建立一个详细的医疗档案。这个档案被来此就医的患者称为自己牙齿的“户口簿”。据美牙中心的专家——赵德彪主任介绍,这个“户口簿”可以将患者的牙病诊断治疗记录保存20年以上,为其以后的治疗和口腔保健提供最直接的数据支持。

“高”科技——轻松解决疑难牙病

为了进一步提高医疗服务质量,美牙中心要求医生根据患者的自身条件,结合患者本人的要求,制定切实可行的系统检查、治疗方案。这一科学而严谨的方案一经推出,每天都有很多牙病患者拨打0371-67353300的咨询热线前来求医。

在美牙中心最擅长镶复疑难牙、全口牙

方面,专家经过长期积累,摸索出一套独有的诊治结合的方法,用他们自己的话说:“只会镶牙的医生并不是一个好医生”。据赵主任介绍,镶复义齿可以分为固定义齿、活动义齿和种植义齿三种,在美牙中心,医生在为患者做牙齿镶复前,首先要对患者口腔和颌面部做全方位的细致检查,检查其牙周、口腔黏膜是否存在疾病,如果有这些牙病隐患的话,一定要先治疗才能做牙齿镶复手术。而在镶复方案的选择上,美牙中心的口腔专家们除了医学方面的考虑外,还要综合考虑患者的自身条件如年龄、性别、体质差异、饮食习惯等以及个性化要求等因素,从而选择最适合患者的义齿镶复方式,并辅以最合适的维护方法,以保证义齿能够获得更长久的使用年限。

如何避免在镶复后出现各种不适,已成为众多牙病患者普遍关心的问题。据了解美牙中心在镶复上,通过数码定位仪来采集数据,还通过数字3D齿雕系统,利用精密光学镜头记录牙齿以及窝洞的外形,经过计算机演算后成为“虚拟模型”。在“虚拟模型”上由计算机辅助设计后,自动研磨出与牙齿破损部位吻合的瓷块,再经粘接修整即完成,而且可以保证牙龈边缘连接自然紧密。由于光线通透性强,因此其视觉效果既真实又美观!

“高”疗效——康复牙周疾病有方

最近一段时间,来到美牙中心的患者中,有相当一部分是牙周病的患者。据专家介绍,牙周病是一种常见病、多发病,疑难病是发生在牙龈、牙周膜及牙槽骨等牙齿支持组织的一种慢性进行性破坏的疾病,可影响到多数牙甚至整口牙齿。牙周病不仅会造成口

腔疾病,还会引发心脑血管、糖尿病和胃肠道疾病。

造成牙周病的主要原因是牙菌斑、口腔卫生不良、刷牙方法不正确等,针对牙周病的特殊成因,美牙中心的专家们采用独特的疗法,使众多患者恢复了健康。

专家告诉笔者,牙周炎主要表现:首先是牙龈红肿、出血,这是病人主观上能感觉到和观察到的;其次是牙周炎形成,这需要医生检查才能发现,但是病人也可以发现牙龈退缩、出血、溢脓,牙齿松动甚至移位、并且感到牙龈疼痛和口腔异味,牙齿松动是牙周炎已趋严重的标志。牙齿松动、咬合无力甚至牙齿移位、脱落后才来就诊,这样不仅治疗和康复周期延长,治疗难度也进一步加大。

◆后记:在医疗市场不断发展的今天,新世纪女子医院美牙中心以高端的目标、前沿的科技、创新的理念、优质的服务走在全省口腔医疗的最前沿,赢得了众多口腔患者的信赖。不断强化人性化服务与医疗质量保障体系无疑为美牙中心的品牌发展之路提供了源源不断的动力。

□相关链接:美牙中心经典项目“美容冠”

快速矫正牙齿缺损(缺失)、牙齿黄黑、牙齿大小不一、牙缝过大、歪牙、暴牙、错牙、牙列不齐、牙齿不理想(难看);牙体牙髓病治疗;无痛洁牙、镶全瓷牙、贵金属烤瓷冠等各类义齿;牙齿美容及个性化装饰。

美齿热线:0371-67353300 61573300

网址:郑州口腔美容网 www.zzkqmr.com

QQ咨询:646106790

地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口

